Pèlerinage du diocèse de Digne                                                                                      9 nuits/ 10 jours
Mardi 21 Octobre : Transport depuis la France jusqu’à Tel Aviv et nuit à Nazareth  Nuit à Nazareth : Betharam
Mercredi 22 Octobre : Journée autour du Lac de Tibériade. Visite de Capharnaüm, la ville de Jésus, Tabgha, lieu de la multiplication des pains et des poissons, la Primauté de Pierre, lieu de la pêche miraculeuse, et le Mont des Béatitudes. Traversée sur le lac avec un temps de méditation. Retour par Cana ( bref arrêt). Nuit à Nazareth précédée d’une rencontre avec une palestinienne israélienne chrétienne qui viendra témoigner de la vie à Nazareth.
Jeudi  23 Octobre : Visite de Nazareth dans la matinée : Eglise orthodoxe de la source de Marie, Synagogue de Jésus, et basilique de l’annonciation. Route pour gagner Jérusalem en passant par la Samarie avec visite de Sébastia (capital du Royaume du nord) et du puits de Jacob à Naplouse (lieu de rencontre entre Jésus et la Samaritaine). Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Maison d’Abraham  Jerusalem : Tel. 02 6284591 / E-mail  resa.mda@secours-catholique.org 
Vendredi 24 octobre : Jérusalem : entrée dans la ville par la porte des Immondices qui donne accès sur l’esplanade des mosquées, continuation par la partie nord de la vieille ville avec l’église Ste Anne (lieu de la guérison du paralytique), couvent des sœurs de Sion. Porte de Damas, le Cardo et le mur occidental (mur des lamentations). Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Samedi 25 octobre :Beit Sahour, champs des bergers,( Messe) . A Bethléem, la basilique de la Nativité, la vieille ville et rencontre avec une représentante du Kairos (Chrétiens actifs pour la construction de la Justice sur cette terre). Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Dimanche 26 octobre : Messe avec la communauté de Jifa  puis  Jéricho, méditation au mont des Tentations, visite de la ville. Lieu du baptême de Jésus puis temps de baignade dans la Mer Morte. Qumran . Arrêt dans le désert de Judée dans le Wadi Quelt. Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Lundi 27 octobre : Mont des Oliviers où se trouvent la chapelle de l’Ascension, le Carmel du Notre Père, l’église où Jésus pleura sur Jérusalem et la basilique de Gethsémani. Repas à la Maison d’Abraham et après-midi sur le Mont Sion avec l’église de la dormition, le tombeau de David, le Cénacle et l’église St Pierre en Gallicante (maison de Caïphe). Rencontre avec Madame Daniela Yoël, juive israélienne militante dans une association de femmes israéliennes. Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Mardi 28 octobre : Visite d’Hébron, le tombeau des Patriarches dans la synagogue et la mosquée et visite de la vieille ville avec l’association Hébron-France. Repas à la Tente des Nations, ferme palestinienne animée par la non-violence évangélique.                                                                                                                             A-M : Musée du Livre et maquette de Jérusalem. Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Mercredi 29 octobre : Jérusalem Chemin de Croix à partir de la porte de Jaffa pour finir à la basilique de la résurrection (Messe).  Dans la ville nouvelle mémorial des Justes et Ein Karem (visitation de Marie à Elisabeth). Nuit à Maison d’Abraham à Jérusalem.
Jeudi 30 octobre: Retour en France avec arrêt possible à Abu Ghosh selon l’heure de l’avion. 
